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О внеплановой выездной проверке СРО (декабрь 2011 г.)
В период с 05 декабря по 07 декабря 2011 года на основании приказа от 25.11.2011 № П/205 Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Санкт-Петербургу проведена внеплановая выездная проверка СРО по фактам нарушения п. 4 ст. 45 ФЗ о банкротстве в части представления кандидатуры СОРОКИНА В.А. в Арбитражный суд Республики Коми для утверждения в качестве конкурсного управляющего Государственного унитарного (федерального казенного) предприятия с особыми условиями хозяйственной деятельности Учреждение М-222/35 ГУИН Минюста России не соответствующего требованиям, предъявляемым к арбитражным управляющим в деле о банкротстве стратегического предприятия или организации.

По результатам проверки 14 декабря 2011 г. СРО вынесено Предписание об устранении выявленного нарушения.

11 января 2012 г. в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Санкт-Петербургу направлено письмо о принятых мерах по выполнению требований вынесенного Предписания.

О внеплановой выездной проверке СРО (январь 2012 г.)
В период с 17 по 19 января 2012 года на основании приказа от 10.01.2012 № П/001 Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области проведена внеплановая выездная проверка СРО по соблюдению требований пункта 2 статьи 22 ФЗ и требований пункта 5 Правил проведения СРО АУ проверки деятельности своих членов (пост. Правительства РФ № 366 от 25.06.2003 г.) при рассмотрении жалоб уполномоченного органа в отношении арбитражных управляющих – членов филиала СРО в Республике Татарстан 
По результатам проверки нарушений со стороны СРО не выявлено.
О внеплановой выездной проверке СРО
(июль 2012 г.)
В период с 30 по 31 июля 2012 года на основании приказа от 26.07.2012 № П/138 Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Санкт-Петербургу проведена внеплановая выездная проверка СРО по соблюдению требований пункта 10 части 1 статьи 7 Федерального закона «О саморегулируемых организациях», абзацев десятого, одиннадцатого, двенадцатого и пятнадцатого пункта 1 статьи 22.1 Федерального Закона «О несостоятельности (банкротстве». 
По результатам проверки установлено, что СРО исполняет обязанности, установленные пунктом 10 части 1 статьи 7 Федерального закона «О саморегулируемых организациях», абзацами десятым, одиннадцатым, двенадцатым и пятнадцатым пункта 1 статьи 22.1 Федерального Закона «О несостоятельности (банкротстве». 
О внеплановой выездной проверке СРО (июнь 2016 г.)
В период с 14 по 24 июня 2016 года на основании приказа от 02.06.2016 № П/87 Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Санкт-Петербургу проведена внеплановая выездная проверка СРО по фактам соблюдения требований п. 1 ст. 45 ФЗ о банкротстве при направлении Союзом кандидатуры Григорьевой О.В. для утверждения финансовым управляющим в процедуре реализации имущества гражданина Уфимцева В.Г. в рамках дела о банкротстве А56-83243/2015.

По результатам проверки 27 июня 2016 г. СРО вынесено Предписание об устранении выявленного нарушения.

О внеплановой выездной проверке СРО (ноябрь 2017 г.)
В период с 27 октября по 03 ноября 2017 года на основании приказа от 24.10.2017 № П/286 Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Санкт-Петербургу проведена внеплановая выездная проверка Союза по фактам соблюдения требований п. 13 ст. 21.1. и абз. 6 п.2 ст. 22 Закона о банкротстве в части применения Союзом мер дисциплинарного воздействия в отношении конкурсного управляющего ООО Фирма «Дедал» Долгова С.В. в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) А60-39000/2015.

По результатам проверки нарушений не выявлено.

