ПРОТОКОЛ № 295
ЗАСЕДАНИЯ  СОВЕТА  СОЮЗА
г. Санкт-Петербург       	                      «16» января 2020 года. 

Все члены Совета Союза надлежащим образом извещены о повестке дня Совета, доведена необходимая информация для принятия решений.
В проведении Совета Союза приняли участие:
· АГЛИНИШКЕНЕ Светлана Анатольевна;
· АЗБИЛЬ Игорь Григорьевич;
· БАБЕНКО Иван Владимирович;
· ГЕРАСИМЕНКО Валерия Вячеславовна; 
· ЗОЛОТОВ Владимир Васильевич;
· МАЛИНЕН Ирина Николаевна;
· НОВИЦКАЯ Татьяна Борисовна;
· ПУШНОВА Екатерина Сергеевна;
· СОБОЛЬ Александр Михайлович;
· ТИХОВ Сергей Анатольевич;
· ЧАЩИН Сергей Михайлович.
Кворум для принятия решений Совета Союза имеется.

Повестка дня:
	1. Рассмотрение вопроса освобождения арбитражного управляющего – члена Союза ЕРОФЕЕВОЙ Елены Алексеевны от исполнения обязанностей в деле о банкротстве.

	2. Рассмотрение вопроса исключения из членов Союза.

	3. Аккредитация организаций при Союзе.



По 1 вопросу повестки дня
В Совет поступила выписка из протокола заседания Дисциплинарной комиссии Союза № 22 от 18.12.2019 (прилагается) в отношении арбитражного управляющего – члена Союза ЕРОФЕЕВОЙ Елены Алексеевны (Санкт-Петербург).
В соответствии с представленной выпиской в ходе осуществления внеплановой проверки деятельности временного управляющего ООО «Инженерная компания» (далее – Должник) ЕРОФЕЕВОЙ Е.А. были установлены факты нарушений требований п. 4 ст. 20.3, п. 1, 6 ст. 28,  абз. 2 п. 1 ст. 72, п. 2 ст. 67, 128 Закона о банкротстве, выразившиеся в не размещении в газете «КоммерсантЪ» публикации о введении в отношении Должника процедуры наблюдения, утверждении временного управляющего и открытии реестра требований кредиторов и не проведении первого собрания кредиторов Должника (копия акта проверки прилагается).
Кроме того установлено, что ЕРОФЕЕВОЙ Е.А. не проведен анализ финансового состояния Должника, анализ сделок и иных мероприятий, предусмотренных действующим законодательством о банкротстве при проведении процедуры наблюдения.
За нарушения требований п. 5.2.1 Устава Союза АУ «СРО СС», п. 2.1., 2.2. Стандартов и правил профессиональной деятельности членов Союза, в части неисполнения требований законодательства о банкротстве, выразившееся в не опубликования в газете «КоммерсантЪ» сообщения о введении в отношении ООО «Инженерная компания» процедуры наблюдения и утверждении временного управляющего, не проведения первого собрания кредиторов, на основании п. 9.5. Положения о Дисциплинарной комиссии Союза АУ «СРО СС» ЕРОФЕЕВОЙ Елене Алексеевне вынесено Предупреждение. 
Одновременно Дисциплинарной комиссией принято следующее решение:
«В соответствии с требованиями п. 2 статьи 20.5 Закона о банкротстве в связи с выявлением фактов систематического неисполнения арбитражным управляющим Ерофеевой Еленой Алексеевной  возложенных на нее обязанностей в деле о банкротстве ООО «Инженерная компания» в части не опубликования в газете «КоммерсантЪ» необходимых сведений, не проведения первого собрания кредиторов, не проведения анализа финансового состояния Должника, анализа сделок и иных мероприятий, предусмотренных действующим законодательством о банкротстве при проведении процедуры наблюдения, целесообразно рассмотреть на очередном заседании Совета Союза вопрос об обращении в арбитражный суд с ходатайством об освобождении ЕРОФЕЕВОЙ Е.А. от исполнения возложенных на нее обязанностей в деле о банкротстве ООО «Инженерная компания».
Пункт 2 статьи 20.5. Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 года № 127-ФЗ гласит:
«2. В случае выявления саморегулируемой организацией арбитражных управляющих фактов несоответствия арбитражного управляющего условиям членства, установленным саморегулируемой организацией, членом которой он является, в том числе установленным саморегулируемой организацией требованиям к компетентности, добросовестности и независимости арбитражного управляющего, выявления обстоятельств, препятствующих утверждению арбитражного управляющего в деле о банкротстве, в том числе возникших после такого утверждения, выявления фактов неисполнения или ненадлежащего исполнения арбитражным управляющим возложенных на него обязанностей в делах о банкротстве постоянно действующий коллегиальный орган управления саморегулируемой организации арбитражных управляющих принимает решение об обращении в арбитражный суд с ходатайством об освобождении арбитражного управляющего от исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве. Саморегулируемая организация арбитражных управляющих направляет в арбитражный суд ходатайство об освобождении арбитражного управляющего от исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве в течение четырнадцати рабочих дней с даты принятия такого решения.»
Постановили:
В соответствии с требованиями пункта 2 статьи 20.5 Закона о банкротстве в связи с выявлением фактов нарушений (бездействия) со стороны арбитражного управляющего ЕРОФЕЕВОЙ Елены Алексеевны в деле о банкротстве ООО «Инженерная компания» обратиться в Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области с ходатайством об освобождении ее от исполнения возложенных на нее обязанностей в деле о банкротстве ООО «Инженерная компания» (А56-26134/2019). 
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

По 2 вопросу повестки дня
Постановили:
А. Исключить из членов Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемая организация «Северная Столица» по личному заявлению:
- ДЕВЯТОВА Константина Викторовича (Псковская область);
- НЕЧАЕВУ Лидию Николаевну (Кировская область);
- ПОВОРОЗНЮКА Ивана Николаевича (Кемеровская область).
Б. Направить соответствующие материалы в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии для исключения из сводного государственного реестра арбитражных управляющих.
Голосовали: «ЗА» - ЕДИНОГЛАСНО.

По 2 вопросу повестки дня
[bookmark: OLE_LINK36]Постановили:
В соответствии с Положением о порядке аккредитации организаций и предпринимателей при Союзе АУ «СРО СС»:
А. Аккредитовать (продлить аккредитацию) при Союзе АУ «СРО СС»:
- ООО «Комплексные Бизнес Решения» (г. Владимир) - по виду деятельности: юридическое сопровождение, по 15.01.2021;
[bookmark: _GoBack]- ООО "Консалтинговое бюро КМС" (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ) - по виду деятельности: оценка, с 18.01.2020 по 17.01.2021.
- ООО «Эксперт Консалтинг Центр» (Санкт-Петербург) - по виду деятельности: организация торгов, по 17.01.2021.
Б. ВНЕСТИ указанных лиц в реестр организаций и предпринимателей, аккредитованных при Союзе АУ «СРО СС».
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.


	Председатель Совета 
	
	А.М. Соболь




